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Inkludierte Leistungen:
● 11-tägige geführte Motorrad Tour mit
● 9 Fahrtagen über einige der schönsten Motorrad-

Strecken in den Vereinten Arab. Emiraten & im Oman
● Deutschsprachiger Reiseleiter ab/bis Dubai
● Mietmotorrad BMW F 900 GS mit Koffersystem, 

freie KM, Haftpflicht- und Vollkasko-Versicherung in 
VAE + Oman, Selbstbehalt = Kaution ca. EUR 1.200
Anlieferung und Abholung vom Tour-Hotel in Dubai
gegen Aufpreis BMW R 1250/1300 GS / GSA möglich
(Modellwünsche abhängig von Verfügbarkeit)

● Benzin für Mietmotorrad auf der Tour
● 10 Nächtigungen im Doppelzimmer in ausgesuchten 

Mittelklasse und Top-Kategorie Hotels und Resorts 
(4 Nächte in VAE, 6 Nächte im Oman) 

● inkl. Halbpension mit Frühstück und Abendessen
● Begleitfahrzeug für Gepäck und Notfälle
● Morgendliches Tour-Briefing vor der Abfahrt
● Tägliche Tour-Begleitung auf allen Tagestouren
● Stadtbesichtigung Muscat
● Kundengeldabsicherung gem. Europäischer 

Pauschalreise-Verordnung
Nicht inkludiert: Flüge und Flughafentransfers, gerne 
bieten wir auf Anfrage diese an. Weiters nicht inkludiert: 
Verpflegung außer Frühstück und Abendessen, Ausgaben 
in Zusammenhang mit dem Betrieb der Motorräder (außer 
Benzin), wie z.B. Öl, Mautgebühren, Parkgebühren außer-
halb der Hotels; Ausgaben des persönlichen Bedarfs, Ein-
tritte, Trinkgelder. Weiters alle Leistungen, die nicht 
ausdrücklich als inkludierte eingeschlossene Leistungen an-
geführt sind. Ebenfalls nicht eingeschlossen aber für die 
Buchung dieser Reise unbdingt notwendig:
Reiseversicherung mit Stornoschutz.

Termine 2026 / 2027 / 2028
26Dub-O01   19.11. - 29.11.2026*
27Dub-O01   18.11. - 28.11.2027
28Dub-O01   16.11. - 26.11.2028
*Pilot Tour   Alle Preise gültig für 2026.

*Frühbucherpreis für Termin 2026 gültig bis 31.05.2026, 
  ab 01.06.2026 Zuschlag von € 200 pro Person.

DUBAI, VAE
&  OMAN

Auch hier:
Individuelle Termine auf 

Anfrage 
gerne 

möglich!

Geführte Straßen-Tour 

mit BMW Miet-Motorrädern

Aufpreis BMW R 1250 GS Adventure € 400
Aufpreis BMW R 1300 GS € 500
Aufpreis BMW R 1300 GS Adventure € 700
Verlängerungsmöglichkeiten Dubai:
1 Zusatznacht m. F. vor Tourstart im Tourhotel p.P.DZ/EZ  € 80/145
2 Nächte m. F. nach Tourende inkl. Sightseeing-Paket (min. 4 P)
(1. Tag Sightseeing, 2. Tag Entspannung) p.P.i.DZ/EZ   € 440/652

FRÜHBUCHERPREIS*
pro Person im Doppelzimmer 
Fahrer € 7.899
Beifahrer/in € 3.999
Einzelzimmerzuschlag   € 1.199

Dubai - VAE & Oman - eine Reise jenseits des Gewöhnlichen! 
Diese Tour ist keine gewöhnliche Motorradtour, es ist eine ganz 
außergewöhnliche Reise. Für Motorradfahrer, die mehr suchen als nur 
Kilometer – für Menschen, die Exklusivität, Komfort, perfekt 
ausgewählte Routen und unvergessliche Erlebnisse schätzen.
Von der futuristischen Skyline Dubais über die spektakulären Schluchten des Jabal Shams, 
von den kühlen Höhen des Jebel Akhdar bis zu den türkisfarbenen Küsten des Indischen 
Ozeans: Diese sorgfältig konzipierte Motorradreise führt durch zwei der faszinierendsten 
Regionen des Nahen Ostens. Oman und die Vereinigten Arabischen Emirate zeigen sich 
dabei von ihrer eindrucksvollsten Seite – wo es geht fernab vom Massentourismus, auf 
Straßen, die wie gemacht sind für Motorradfahrer. Erlebe atemberaubende Bergpässe, 
fließende Küstenstraßen, weite Wüstenlandschaften und authentische Einblicke in die 
arabische Kultur. Ergänzt wird das Fahrerlebnis durch ausgewählte Unterkünfte, eine 
professionelle Reiseleitung und eine perfekt organisierte Logistik. Jeder Fahrtag ist darauf 
ausgelegt, maximalen Fahrspaß mit höchstem Komfort zu verbinden.
Diese Reise richtet sich an Motorradfahrer, die Qualität, Sicherheit und Individualität zu schätzen 
wissen. Eine bewusst begrenzte Gruppengröße sorgt für eine entspannte Atmosphäre, 
persönliche Betreuung und die Freiheit, das Fahrerlebnis in vollen Zügen zu genießen.
Wenn Du eine außergewöhnliche Motorradreise suchst, die erstklassiges 
Motorradfahren, kulturelle Tiefe und exklusiven Komfort vereint, dann ist dies Deine 
Einladung, Arabien auf eine Art zu erleben, die nur wenigen vorbehalten ist.

Tour-Daten/ - 
Charakteristik:
Ab/bis Dubai gesamt ca. 
2.300 km, mittlere bis 
hohe Schwierigkeit, un-
befestigte Teilstücke bzw. 
Abschnitte ohne Asphalt 
möglich, mit Gebirgspäs-
sen inkl. Serpentinen, 
Stadtfahrten und Auto-
bahnetappen. 
Für Fahranfänger oder 
Fahrer mit wenig Erfah-
rung im alpinen Bereich 
nicht geeignet.



Unser exklusives Reiseprogramm für Euch:
Tag 1: Anreise nach Dubai / VAE

Nach Deiner Ankunft in Dubai erfolgt direkt die 
Übernahme der Motorräder, damit Du Dich gut auf die 
Reise vorbereiten kannst. Beim gemeinsamen 
Welcome-Dinner lernst Du die anderen Teilnehmer  
kennen, wir besprechen den Tourverlauf und stimmen 
uns entspannt auf die kommenden Fahrtage ein. 
Nächtigung in einem verkehrsgünstig gelegenen Hotel in 
Dubai, Vereinte Arabische Emirate.

Tag 2: Dubai (VAE) - Jabal Shams (Oman) 390 km
Wir starten früh in unseren ersten Fahrtag. Über Al Ain 
verlassen wir die Vereinigten Arabischen Emirate und 
reisen in den Oman ein, wo wir die nächsten Tage 
verbringen werden. Die Strecke ist abwechslungsreich und 
führt von weiten Ebenen zunehmend in bergiges Gelände. 
Am Nachmittag erreichen wir die Region rund um Jabal 
Shams, den höchsten Berg des Oman. Grandiose Aus-
blicke auf tiefe Schluchten und schroffe Felslandschaften 
machen diesen Tag zu einem echten Auftakt-Highlight. 
Nächtigung im Raum Jabal Shams, Oman.

Tag 3: Jabal Shams - Jebel Akhdar  220 km
Es erwartet uns ein intensiver Bergfahrtag. Kurven-
reiche Straßen, spektakuläre Panoramablicke und 
teilweise anspruchsvolle Passagen wechseln sich ab. 
Der Jebel Akhdar („Grüner Berg“) beeindruckt mit 
seinem Hochplateau, Terrassenfeldern und kühlerem 
Klima – Motorradfahren auf „höchstem Niveau“. 
Nächtigung im Raum Jebel Akhdar, OM.

Tag 4: Jebel Akhdar - Ibra  230 km
Wir verlassen das Hochland und fahren hinab in die 
Weiten des Omans. Die Route führt durch Täler, Wadis 
und kleine Ortschaften. Ibra vermittelt einen authenti-
schen Eindruck vom traditionellen Oman und bietet
einen spannenden Kontrast zu den vergangenen Berg-
tagen, hier verbringen wir die Nacht.

Tag 5: Ibra - Ras Al Jinz  250 km
Die Landschaft wird zunehmend offener, bis wir die Küste 
erreichen. Ras Al Jinz liegt direkt am Indischen Ozean 
und ist bekannt für sein Meeres-Schildkröten-Reservat, 
mit etwas Glück werden wir welche zu Gesicht 
bekommen. Nächtigung im Raum Ras Al Jinz, OM.

Tag 6: Ras Al Jinz - Muscat  250 km
Entlang der Küste geht es Richtung Muscat. 
Traumhafte Meerblicke, geschwungene Straßen und 
wenig Verkehr machen diese Etappe besonders 
genussvoll. Am Nachmittag bleitt genug Zeit um die 
Hautpstadt des Omans zu besichtigen. Nächtigung im 
Raum Muscat, OM.

Tag 7: Muscat - Sohar 390 km
Eine längere, aber sehr abwechslungsreiche Etappe. 
Wir durchqueren unterschiedliche Landschaftsformen: 
Küstenregionen, Wadis und weite Ebenen. Dieser Tag 
zeigt die ganze Vielfalt Omans und belohnt mit viel 
Fahrspaß. Nächtigung im Strandhotel in Sohar, OM.

Tag 8: Sohar - Fujairah, VAE  230 km
Wir überqueren die Grenze zurück in die Vereinigten 
Arabischen Emirate, die Strecke führt durch das Hajar-
Gebirge, mit schönen Kurven und beeindruckenden 
Felsformationen. Unser Ziel für die Nacht ist Fujairah an 
der Ostküste der VAE, direkt am Golf von Oman.

Tag 9: Fujairah - Ras Al Khaimah  165 km
Wir fahren Richtung Norden und ein landschaftlich 
besonders eindrucksvoller Fahrtag liegt vor uns. Bevor 
wir allerdings unser Nächtigungsziel erreichen, stehen 
noch zwei absolute „Highlights“ auf dem Programm: die 
Strecke führt nicht nur zum höchsten Punkt der VAE auf 
den Jebel Jais, sondern auch an der längsten ZIP-Line 
der Welt vorbei. Nächtigung im nördlichsten der sieben 
Emirate, in Ras Al Khaimah, VAE, oder kurz: RAK.

Tag 10: Ras Al Khaimah - Dubai 130 km
Der letzte Fahrtag bringt uns zurück nach Dubai. Noch 
einmal genießen wir die Weite, die Straßen und die be-
sonderen Lichtstimmungen der Region, bevor wir am 
frühen Nachmittag zurück in Dubai ankommen, die 
Motorräder abgeben und uns langsam auf die Heimreise 
vorbereiten. Bei einem letzten gemeinsamen Abend-es-
sen können wir die „erfahrenen“ Erlebnisse unserer span-
nenden VAE und Oman Reise in geselliger Runde Revue 
passieren lassen. Nächtigung in Dubai, VAE.

Tag 11: Heimreise - individuelle Verlängerung
Leider heißt es heute Abschied nehmen, mit vielen 
schönen Erinnerungen im Gepäck geht es zum Flug-
hafen und wieder Richtung Heimat. Ende der Tour.

Reisebedingungen
Mindestteilnehmerzahl: 12 Personen. Bei Nichterreichen 
der Mindestteilnehmerzahl behalten wir uns vor, die Reise 
bis drei Wochen vor Reisebeginn abzusagen.

Pilot-Tour 2026
Bei diesem Termin handelt es sich um eine Besichti-
gungs-Reise für zukünftig von uns angebotene Reisen. 
Die Tour wurde sorgfältig „vom Büro aus“ vorbereitet 
und geplant sowie von unserem VAE-Partner auch im 
Wesentlichen gefahren, jedoch noch nicht zur Gänze 
und in der Reihenfolge wie  im Reiseablauf beschrieben. 

Kurzfristige „Überraschungen“, Änderungen im Tourver-
lauf, auch mit zusätzlichen oder geringeren Kilometer-
leistungen, sind möglich und stellen keinen Mangel oder 
Reiseminderungsgrund dar.

Besondere Hinweise für diese Reise
Eine Reiseschutzversicherung mit Auslandskranken-
versicherung inkl. Rückholservice (Ambulanzjet, bzw. 
Heimtransport) und Unfallversicherung ist Voraus-
setzung für die Teilnahme an der Tour. 

Ein offenes Wort unter Bikern
Bei geführten Motorrad-Touren mit dem eigenen Motor-
rad treffen sich Fahrer und Beifahrer aus verschiedenen 
Herkunftsländern und mit verschiedenen Motorrädern 
zu einer gemeinsamen Reise. So unterschiedlich die 
Teilnehmer sind, so unterschiedlich werden meist auch 
die Motorräder sein, was eine lustige und interessante 
Reise erwarten lässt. Wie bei allen Gruppen-Aktivitäten 
ist auch bei diesen Reisen ein gewisser Teamgeist und 
eine gewisse Anpassung des Einzelnen an die Gruppe 
notwendig, damit alle die Reise und ihren Motorrad-Ur-
laub genießen können.

Empfehlungen
Motorrad und Urlaub empfiehlt Motorrad-Schutz-
Bekleidung von KLIM und Reifen von Continental.

Reiseveranstalter, Buchung und Beratung

Motorrad 
und Urlaub
Dein Motorrad-Reisebüro

Telefon: + 43 (3136) 82 201
E-Mail: of)ce@motorrad-und-urlaub.at

www.motorrad-und-urlaub.at
Am Leitenried 2, A-8502 Lannach

Tarif-Stand: 02/2026; alle vorherigen Angebote verlieren hiermit ihre Gültigkeit;

Eingetragen als Reiseveranstalter mit der GISA-Zahl 19205847

unter AFC Werbung GesmbH, A-8502 Lannach

Irrtum, Druckfehler, Programmänderungen vorbehalten.

TIPP: Bitte plane Deine Ankunft nicht später als 
12:00 Uhr Ortszeit Dubai ein. Sollte Dein Flug 
wesentlich später ankommen, empfehlen wir einen 
Tag früher anzureisen. Auf Anfrage bieten wir Dir 
natürlich gerne einen Flug und auch den passenden 
Hotel-Transfer an!

TIPP : Wer noch nicht nach Hause muss - oder 
möchte, kann unser Verlängerungspaket mit 
geführter Stadtrundfahrt und Sightseeing in und um 
Dubai buchen und noch ein paar Tage länger die 
Sonne genießen. Auch weitere Verlängerungs-, 
bzw. Zusatznächte in unterschiedlichsten Hotels in 
Dubai sind auf Anfrage gerne möglich! Bitte sprecht 
uns hier einfach für ein Angebot an!


